
   Lipin list  

      

             tjedni pregled događanja 
 

                                          broj 29/2018 

                                                17. srpnja 2018. 
 

___________________________________________________________________________________ 
 

Izlet na Bovški Gamsovec i Kriške podi u Sloveniji, koji je trebao biti 

održan prošlog vikenda, odgođen je zbog vremena (i finala) te će biti 

održan početkom rujna.  

Od informacije još da su naša dva člana, Tomislav Rajković i Tihomir 

Rezo, krenuli danas na rutu Velebitskog planinarskog puta od Paklenice 

do Zavižana. Hodat će do nedjelje odnosno 6 dana i želimo im puno 

lijepih doživljaja te užitak u planinarenju. 

 

DOGAĐANJA U DRUŠTVU 

 

 

 
PREGLED DOGAĐANJA 

 

Datum Događaj Napomena 
 

22.7. Hajdučki i Rožanski kukovi 
Organizatori: Ivan Pavičić i Anđelko Močiljanin 
za sekciju NIZgore!up! 

27.7.-29.7. Dinara 
Organizator: Željko Loucki za sekciju 
NIZgore!up! 

29.7. 61. Slet planinara ZPP-a na Ivančicu 
Organizator: Zlatko Milinković za sekciju  
HAJ LIP 

4.8.-5.8. Šatorijada na Lipi 
Organizatori: Darko Motik i Zlatko Milinković za 
sve članove Društva 

14.7.-15.7. Kriški podi - Slovenija 
Organizator: Nataša Drame za sekciju 
NIZgore!up! 

 
 



 
 

NAJAVE IZLETA I DOGAĐANJA 
  

  

NIZgore! up! 
  

nekamo iz zagreba, gore! u planine!  sekcija 
za lutanje s planinama pri   

                             HPD LIPA SESVETE  

 

HAJDUČKI I ROŽANSKI kukovi 
  

Veliki Lom -Hajdučki kukovi - Rožanski kukovi (grebenski put) -  

Rossijeva koliba - Fabin dolac - Veliki lom 

Nedjelja, 22. srpnja 2018.  

  

 

 

Hajdučki i Rožanski kukovi, područje sjevernog Velebita jugozapadno od Krasnog; 

obuhvaća 1220 ha. Goli kameni vrhovi (Hajdučki kuk 1649 m, Mali kuk 1565 m i dr.) 

međusobno su odvojeni dubokim vrtačama. Vegetaciju čine šume subalpske smreke, 

subalpske bukve i klekovine bora, a ima i visokoplaninske flore. Ondje se nalazi Lukina 

jama – Trojama (1392 m), najdublja hrvatska jama, zatim Slovačka jama (1301 m), 

Patkov gušt (553 m) i Ledena jama (514 m). Područje je od 1969. zaštićeno kao strogi 

prirodni rezervat, a od 1999. u sastavu je nacionalnoga parka Sjeverni Velebit.  
  

  
Rožanski kukovi   



  
PLAN IZLETA  
 

Polazak iz Sesveta, s parkirališta kod T-coma, u nedjelju 22. srpnja 2018., u 6:00 sati.  

Vozimo se iz Sesveta do Krasna (oko 2 sata vožnje) gdje ćemo popiti jutarnju kavu. 
Nastavljamo prema Velikom Lomu gdje ćemo parkirati (pola sata vožnje) i gdje počinje 
naše planinarenje. Penjemo se na Lubenovačka vrata, Hajdučki kuk i Golubić te 
grebenskim putem do Rossijeve kolibe. Tamo ćemo imati dužu stanku za ručak a onda se 
kroz Fabin dolac vratiti u Veliki Lom.   
Predviđeno vrijeme hodanja oko 9 sati. Staza je zahtjevna. Povratak u Sesvete u 

večernjim satima.  

Prijevoz: osobnim automobilima  
Hrana: iz ruksaka  

Oprema: klasična planinarska oprema, višeslojna; zaštita od eventualnih oborina i vjetra. 

Gojzerice su poželjne. Ne zaboravite čeonu svjetiljku i prvu pomoć!  

Obavezno je uz sebe imati planinarsku iskaznicu s plaćenom članarinom za 2018.!  
  

Vodiči:        Ivan Pavičić (Zmijoljubac), 091/165-7390  

Anđelko Močiljanin, 098/819-055  
  

Prijave za izlet prima Ivan Pavičić do 19.07.2018.g  

Prilikom prijave navedite jeste li spremni voziti svojim autom. Ukupni trošak prijevoza dijeli 

se na sve sudionike (ne uključujući vozače osobnih automobila).   

Očekivani trošak po osobi je 160 kn.  
 

OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA  
  
Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio:  
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za 

napore na izletu,  
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta.  

  
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika 

izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća.  
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni 

automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno.  
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o 
otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s 
prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako 
je potrebno.  
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do tri dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet 
otkazuje zadnja dva dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu.  
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan 

takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.   
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće 

moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.  
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti 

odvijanje izleta.  
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti 

za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet.  
  

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću 

godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta.  
  

(izvod iz odredbi Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  
  

              

 
 
 

  



 

 
 
NIZgore! UP 
 
Nekamo iz Zagreba, gore u planine! 
sekcija za lutanje s planinama pri HPD 
LIPA SESVETE 
 

Najava planinarskog izleta sekcije NIZgore! 
 

DINARA  
 Velika Divjakuša –Troglav – Jankovo brdo – Marin bunar – Crvene grede 

27-29. 07. 2018. 

 

 

Velika Duvjakuša na Dinari (1709 m) je kontrolna točka Hrvatske planinarske obilaznice (HPO), a na 
samom vrhu je izgrađen spomenik 31 poginulom pripadniku 7. GBR “Pume” na Dinari, pored kojeg je 
ugrađen pečat i postavljena upisna kutija. 

Ispod Velike Duvjakuše podno Rosića glavice na 1630 m nalazi se planinarska kuća “Puma” u izgradnji. 
To je zidana katnica s 20-ak ležaja koja ima bunar s pitkom vodom. Kuća je u vlasništvu HGSS-a Stanice 
Split, a ujedno je i obavještajna točka. Svojom pozicijom i visinom od 1630 m, najviši je planinarski 
objekt u RH a bit će i jedan od ljepših. Pogled sa terase je veličanstven, od srednjo-dalmatinskih planina 
do mora i otoka šibenskog arhipelaga. 



Izleti od kuće su zanimljivi i raznovrsni. Za planinare je osobito interesantan uspon na Troglav 1913 m, 
najviši vrh Dinare koji se nalazi u BIH. Od planinarske  kuće “Puma” je potrebno 1 sat i 30 minuta 
markiranom stazom dužine 2 km i 700m, a visinske razlike 285 m. Na Velikoj Duvjakuši (1709 m) smo za 
10 min. Na 2-3 h laganog hoda je Jankovo brdo (1780 m), najviši vrh Splitsko-dalmatinske županije. 
Također možemo dalje na pl. skl. "Josip Goreta" 1530 m, ispod Čorina Lacmena  (1574 m), do kojeg 
dolazimo preko Torlakove (1674 m) i Jančarske glave (1669 m), možda najljepšeg vidikovca na ovom 
dijelu Dinare.  
 
Polazak kombijem iz Sesveta (okupljalište kod spomenika) u petak 27. 07. 2018. u 16 sati. Vožnja 
autocestom do Gračaca i dalje starom cestom za  Knin, Vrliku, Peručko jezero gdje ćemo prespavati. 
Krenuli bi u petak iz razloga da u subotu što ranije krenemo na uspon zbog vrućina.  
 
Subota 28.07. 
Polazak prema polaznoj točki uspona je u 6:30 sati (svatko bi trebao znati koliko mu treba vremena za 
spremanje stvar, doručak, kavu ….) prema tome će se i buditi. 
Uspon do planinske kuće na V. Divjakuši  traje oko 4 sata, tu ćemo se odmoriti i ostaviti višak stvari i 
krenuti na uspon prema Troglavu do kojega nam je potrebno oko sat i pol. U kući ima voda iz šterne, 
peć na plin i posuđe tako da se možemo dogovoriti za neki zajednički obrok. 

 
 Kondicijska zahtjevnost K2;  Tehnička zahtjevnost T1 
 

Nedjelja 29.07. 
Polazak iz kuće na V. Divjakuši u 7:00 sati (sa svim stvarima) prema Jakovovom Brdu do kojeg nam je 
potrebno oko 2 sata laganog hoda i dalje preko Marinog bunara i Crvenih greda gdje će nas u podnožju 
čekati prijevoz, sve ukupno vrijeme hoda oko 7 sati. 
Planirani povratak u Zagreb oko 22:00 sata. 
 

Kondicijska zahtjevnost K2; Tehnička zahtjevnost T1 
 
Namirnice: hrana iz ruksaka, najmanje tri litre vode  
Obavezna oprema: gojzerice, čeona lampa, vreća za spavanje, zaštita od sunca i kiše 
 
Preporučena dodatna oprema 
Hodački štapovi, kabanica, rezervna odjeća, fotoaparat 
 
Trošak po osobi: 270 kn na bazi 8 izletnika  
 
Noćenje se plaća u domu sa iskaznicom HPS-a 80 kn 
 
Prijave i informacije kod: Željko Loucki (091/5443339)  
 
KLASIFIKACIJA PLANINARSKOG IZLETA/TURE/POHODA/USPONA 
KONDICIJSKA ZAHTJEVNOST 
               
K1-LAGANO DO 5 SATI HODA 

K2-UMJERENO TEŠKO 5 - 7 SATI HODA 
K3-TEŠKO 7 – 9 SATI HODA 

K4-VRLO TEŠKO 9I VIŠE SATI HODA 
 

TEHNIČKA ZAHTJEVNOST 
 
T1-NE ZAHTJEVNO , hodanje bez upotrebe ruku i pomagala 

T2-UMJERENO ZAHTJEVNO hodanje uz povremenu ruku 
T3-ZAHTJEVNO povremeno penjanje uz upotrebu ruku i pomagala(klinovi čelična užad) ZIMI upotreba dereza i 

cepina po potrebi 
T4-VRLO ZAHTJEVNO duže i zahtjevne dionice osiguranih puteva(klinovi, čelična užad) ozbiljno penjanje ZIMI 

konstantna upotreba dereza i cepina 

 



  
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 

 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1)da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na 
izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. 
Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te 
korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta 
odmah obavijestiti sve sudionike izleta.Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do tri dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja dva 
dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi 
zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.  
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati 
napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje 
izleta. 
 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za 
ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
                                                               Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku iskaznicu 

mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 
(izvod iz odredbi Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE) 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
 

Sesvete,  13.07.2018. 
 

Pozivaju se članovi društva na  
 

61. SLET PLANINARA ZPP-a NA IVANČICU 
(u organizaciji HPD „Ivančica“ Ivanec) 

 

nedjelja,   29. srpnja 2018. 
 

Zagorski planinarski put (ZPP) jedna je od najstarijih planinarskih obilaznica u Hrvatskoj, a otvoren je  1. svibnja 1958. 
na Kalniku s ciljem upoznavanja planinara i izletnika s prirodnim ljepotama Hrvatskog zagorja, Prigorja i Međimurja.  
Osnovna trasa ZPP-a je od Kalnika preko Grebengrada, Pokojca, Ivanščice, Ravne gore, Trakoščana, Strahinjčice, Kuna 
gore, Velikog Tabora, Kumrovca, Cesargrada i Stubičkih Toplica do Medvednice. ZPP broji 25 kontrolnih točaka (KT). Jedna 
od kontrolnih točaka je i Planinarski dom Lipa-Rog (700m). Planinarska društva Hrvatskog zagorja, Prigorja i Međimurja 
udružila su se u Međudruštveni savjet ZPP-a koji sada čini 30 članica s oko 5.000 članova. HPD „Lipa“ je član ZPP-a od 
29.6.1980. Jednom godišnje, organizira se Slet planinara u organizaciji drugog planinarskog društva. Tom prigodom se 
dodjeljuje prijelazni pehar i diploma za najbolje planinarsko društvo ZPP-a za proteklu godinu.  
 

Slet planinara ZPP-a priređuje HPD „Ivančica“ koja ove godine obilježava 120 godina od svog 
osnutka. Slet će se održati u sklopu njihove tradicionalne akcije „Kretanje – zdravlje“. 
 

Putovanje do mjesta okupljanja organiziramo osobnim automobilima članova društva na relaciji: 
Sesvete – M.Bistrica – Zlatar – Lepoglava – Ivanec. Polazak iz Sesveta, s parkirališta ispred 
spomenika Hrvatskim braniteljima je u 6.45 sati, a u Ivancu se priključujemo  programu domaćina 
prijavom na prvoj kontrolnoj točki podizanjem iskaznice s utisnutim prvim žigom. Planinarska tura 
polazi prema KT u Prigorcu, nastavlja KT Žgano Vino, KT izvor Mrzljak, KT Černe mlake, te dolazi na 
KT vrh Ivanščica (1060 m). 
 

Po dolasku na Ivančicu sudionici pohoda mogu se prijaviti Sudačkom odboru za športska natjecanja 
u disciplinama: kuglanje na visećoj kuglani, skok u dalj s mjesta, pikado i potezanje užetom. 
Natjecanja počinju u 11 sati. Nakon športsko-rekreativnog programa održava se planinarska 
veselica uz druženje. 
 

Povratak s Ivančice u Ivanec (2 sata) i dalje do Sesveta, po dogovoru. 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše/sunca (kapa, šešir s obodom, 
marama, sunčane naočale, krema za sunčanje), štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni 
izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

DOKUMENTI: osobna, zdravstvena, te planinarska iskaznica s markicom za 2018. 
 

UČEŠĆE SUDIONIKA U TROŠKU PRIJEVOZA:  40 kn (tri sudionika + vozač). 
 

ORGANIZATOR IZLETA:  Zlatko Milinković,  098/417 477 zlatko.milinkovic2@gmail.com  
 
 

Mole se zainteresirani vozači automobila da se što prije jave organizatoru. 

 

Uplate prijevoza u tajništvu Društva najkasnije do četvrtka, 26.07.2018. 

http://www.hpdlipa.hr/
mailto:zlatko.milinkovic2@gmail.com


 

   
 
 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije 
prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim 
djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno 
sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije 
polaska na izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. 
Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s 
mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na 
izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu i o tome 
obavijestiti vodiča/organizatora izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni 
novac se ne vraća.  
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako 
ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može 
takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja 
i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
 

Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, 
prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću 
godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  
 

  



 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA"  SESVETE 

 
 
 

poziva vas na 

 

ŠATORIJADU NA LIPI 
subota/nedjelja,  4. i 5. kolovoza 2018. 

 
 

Opustite se i zabavite u pozitivnoj atmosferi uz zajedničko druženje 
Provedite noć u šatoru! 

 

Šatorijada na Lipi osmišljena je ne samo kao klasično kampiranje već više kao zajedničko druženje i 
osobito uživanje u prirodi pod zvijezdama. Šatore postavljamo na livadi kod kapele Hrvatskih 
mučenika, družimo se uz plamičak vatre do dugo u noć i veselimo se jednom lijepom i zanimljivom 
iskustvu. Ova se šatorijada održava četvrtu godinu zaredom 
 

SUBOTA 

Okupljanje je u 12.15 sati na parkiralištu kod kapele Sv. Juraja u Planini Donjoj. Do Planine Donje 
putujemo ZET-ovim autobusom linije (262) koji iz Dupca polazi u 11.40 sati. Za uspon do planinarskog 
doma na Lipi koristimo uobičajenu stazu br. 31. Nakon kratkog odmora i okrijepe u domu slijedi 
postavljanje šatora na našoj livadi i priprema za paljenje vatre i pečenje mesa/kobasica koje smo donijeli, 
a potom večernje loženje logorske vatre, pjesma i ples.  
 

NEDJELJA 

Nakon ustajanja, doručka, kave i čaja slijedi spremanje šatora i opreme te lagane pješačke ture obilaskom 
nekih lokaliteta blizu Lipe. Povratak prema planinarskom domu gdje je odmor i nakon toga spuštanje 
prema Planini Donjoj. 
 

PRIJEVOZ DO PLANINE D.: osobnim automobilima ili javnim prijevozom (ZET) 
 

HRANA: U ruksaku ponijeti hranu za dva dana (može se kupiti i u planinarskom domu). Za subotnju 
večer ponesite meso, kobasice, povrće … za pečenje na vatri za roštilj. 

 

OPREMA: Osobna planinarska oprema, rezervna i toplija odjeća, zaštita za kišu, vjetar i sunce, pribor 
za osobnu higijenu. Šator, vreća za spavanje (za udobnije spavanje poželjan je madrac na napuhavanje 
ispod vreće), pribor za higijenu, baterijska svjetiljka, čekić za zabijanje klinova, društvene igre, karte. 
Sudionici se mogu dogovoriti da se za dvije (ili više osoba) nosi jedan šator.  

Ponesite gitaru ili drugi instrument, ali samo ako znate svirati. 
 

Obavezno nositi svjetiljku (čeonu ili običnu ručnu), te rezervne baterije 
 

Sudjelovanje na izletu se prijavljuje organizatoru. Zadnji dan prijava je 
 četvrtak, 2. kolovoza 2018. do 18.00 sati. 

 

Organizatori događanja/izleta:  
Darko Motik, Sekcija NIZ GORE!   099/211 25 22  darko.motik@gmail.com  
Zlatko Milinković, Sekcija HAJ LIP 098/417 477,  zlatko.milinkovic2@gmail.com  
 

NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat s uvjetima izleta te da ispunjava 
zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu, 

 te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. 
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KRIŠKI PODI 01.-02.09.2018. 
Bovški Gamsovec/ Stenar/ Planja/ Razor/ Križ/ Škrlatica     

                                            

Pogled na Triglav i Bovški Gamsovec iz podnožja Stenara                                                                Planja i Razor  

 

PLAN IZLETA 
1.dan 1.09.2018. 
Polazak iz Sesveta-parkiralište kod T-coma, subota 1.09.2018. u 6:00. 
Na izlet se ide kombijem ili osobnim automobilima. Prilikom prijave na izlet javite da li ste spremni voziti 
svojim autom. 
Idemo auto-cestom preko graničnog prijelaza Bregana te dalje prema Ljubljani, Kranju i Jesenicama. 
Nakon što se prođu Jesenice skrećemo za Mojstranu i dalje uređenim makadamom prema dolini Vrata 
gdje ostavljamo vozila. 

Nakon kave na Aljaževom domu, uz korito Bistrice krećemo prema prijevoju Luknja. Ovaj dio puta je 
raznolik – izmjenjuju se šuma, klekovina te sipar sa i bez sajle. Prolazimo pored bivka „Pod Luknjom“. 
Nakon Luknje nastavljamo uspon na Bovški Gamsovac – staza je zahtjevna , strma, djelomično na uskim 
policama osigurana sajlama. 
Nakon odmora na vrhu slijedi strmoglavo spuštanje do Dovških vrata. 
Ovisno o vremenu i raspoloženju grupe s ove točke možemo još popeti Stenar ( 2501 mnv) ili nastaviti 
do Pogačnikovog doma( 2050 mnv)  gdje ćemo noćiti. 

Nakon smještanja u dom i odmora ukoliko bude vremena i volje za dio grupe organizirati ćemo uspon na 
Planju( 2440 mnv)  i/ili Razor ( 2597 mnv). Važno!!! Za uspon na Razor je neophodan pojas i samo 
osiguravajući komplet (tzv. „Y“). 

Ukupno vrijeme hodanja 1.dan – 7 do 9 sati 

2.dan 2.09.2018.  
Rano ustajanje i doručak te polazak iz doma najkasnije u 6:30. nakon čega slijedi uspon na Križ ( 
2410 mnv) te povratak u dolinu Vrata preko Bivka IV na Rušju (1980 mnv).  
Na raskrižju kod Bivka IV ćemo se razdvojiti u dvije grupe. 
Jedna grupa će se od Bivka IV spustiti u dolinu Vrata dok će druga grupa popeti na Škrlaticu (2740 
mnv). Okupljanje grupa na Aljaževom domu, razmjena dojmova i povratak. 

Ukupno vrijeme hodanja 2.dan – 9 do 12 sati 



Povratak u Sesvete : do 23.00 sata 

Hrana - iz ruksaka ili u domovima 

Oprema- klasična planinarska oprema te zaštita od kiše i vjetra. Rukavice i kapa će dobro doći bude li 
vjetrovito. Obavezni su štapovi, kaciga, vrlo čvrste gojzerice te pojas i „Y“ za one koji se žele popeti na 
Razor ( kratka ali žestoka ferrata ispod samog vrha). Osim toga pojas i „Y“ će dobro doći i na dijelu 
uspona na Bovški Gamsovac. 
Ponijeti rezervnu odjeću, pribor za osobnu higijenu , prvu pomoć i lijekove za osobne potrebe.  
Obavezno je uz sebe imati planinarsku iskaznicu s plaćenom članarinom za 2018. godinu!! 

Obavezno je uz sebe imati osobnu iskaznicu ili putovnicu!!! 
 
Troškovi prijevoza: na izlet se ide kombijem i/ili osobnim automobilima sudionika; dogovor o 
troškovima prijevoza s vozačima; preporučeni trošak 180,00 kuna po osobi.  
Troškove noćenja 11,00 EUR svaki sudionik izleta snosi sam. 

 
Prijave za izlet kod organizatora izleta.  
Važna napomena: u ovo doba godine je teško naći slobodan ležaj u Pogačnikovom 
domu stoga je broj sudionika izleta ograničen – POŽURITE SA PRIJAVAMA. 

Izlet je zahtjevan i nije preporučljiv početnicima i neiskusnima. 

Organizator izleta: 

Nataša Drame  099/2349982, natan.drame@gmail.com 
Vodiči izleta: 

Nataša Drame  099/2349982, natandrame@gmail.com 
Željko Loucki  091/5443339, zeljko.loucki@zg.t-com.hr 

 
  OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je psihofizički 
spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge sudionike izleta. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom prijevoza, izlet se može otkazati odmah po zaključenju liste sudionika 
izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. 
Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni 
automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. Organizator je dužan o 
otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da s 
prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira cijenu prijevoza ako 
je potrebno. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do tri dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata uplaćenog novca. Ako se izlet 
otkazuje zadnja dva dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan 
takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća.  
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od prijavljenih sudionika neće 
moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Uplaćeni novac se ne vraća. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, odnosno može prekinuti 
odvijanje izleta. 
 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti 
za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 

 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću 
godinu. Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 
(izvod iz odredbi  
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